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Tilltalade 3 st

Parter och domslut

Julius Hugosson Jimenez

Parter

Til ltalad

JULIUS Manuel Hugosson Jimenez, 20050608-0159 
Johannelundsgränd 3, 163 45 Spånga

Offentl ig försvarare

Advokat Felix Nelson 
Advokatfirman HUNDRA AB 
Pipersgatan 12, 112 24 Stockholm

Åklagare

Kammaråklagare Marie Bastin 
Åklagarmyndigheten 
Västerorts åklagarkammare i Stockholm 
Box 1250, 171 24 Solna

Domslut
Brott som Julius Hugosson J imenez döms för
Grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 4 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) i sin 
lydelse före 1 juli 2023, 2023-03-13, Stockholms stad

Påföljd
Ungdomsövervakning 11 månader  
Ungdomsövervakningen ska anses verkställd till en tid av 1 månad 28 dagar.

Rapporterade lagrum
Lagrum som har tillämpats och rapporterats till andra myndigheter

Julius Hugosson Jimenez ungdom har beaktats vid straffmätningen (29 kap 7 § 1 st första 
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meningen brottsbalken).

Förverkande och beslag
Följande egendom förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla: väska, 
vakuumförpackare och narkotika (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29897 p.1 och 2023-
5000-BG29908 p. 1-5.).

Beslag av tre telefoner, beslagtaget hos Julius Hugosson Jimenez, ska bestå tills domen 
vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas. (Polismyndigheten, 2023-
5000-BG29876 p. 1 och 2023-5000-BG29877 p. 1-2.).

Brottsofferfond
Julius Hugosson Jimenez ska betala en avgift till brottsofferfonden på 1 000 kr.

Ersättning och återbetalning
Felix Nelson får ersättning av staten med 146 279 kr. Beloppet fördelas enligt följande:  
• 99 630 kr arbete  
• 16 200 kr tidsspillan  
• 1 193 kr utlägg  
• 29 256 kr mervärdesskatt

Staten ska stå för kostnaderna.
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Sebastian Nordahl

Parter

Til ltalad

Hans SEBASTIAN Nordahl, 20040923-2014 
F n Häktet Sollentuna

Offentl ig försvarare

Advokat Eva Möller 
Advokat Eva Möller AB 
Tingsvägen 19, 2 tr, 191 61 Sollentuna

Åklagare

Kammaråklagare Marie Bastin 
Åklagarmyndigheten 
Västerorts åklagarkammare i Stockholm 
Box 1250, 171 24 Solna

Domslut
Brott som Sebastian Nordahl döms för
Grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 4 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) i sin 
lydelse före 1 juli 2023, 2023-03-13, Stockholms stad

Åtal som Sebastian Nordahl frikänns från
Narkotikabrott, 1 § 1 st 3 p, 4 p och 6 p narkotikastrafflagen (1968:64) i sin lydelse före 1 
juli 2023, 2023-02-18, Sverige

Synnerligen grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 3 p, 4 p och 6 p och 3 § 2 st narkotikastrafflagen 
(1968:64) i sin lydelse före 1 juli 2023, 2023-02-28, Vallentuna kommun

Påföljd
Fängelse 3 år

Häktning m.m.
Sebastian Nordahl ska vara kvar i häkte tills fängelsestraffet får verkställas.

Förverkande och beslag
Följande egendom förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla: väska, 
vakuumförpackare och narkotika. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29897 p. 1 och 2023-
5000-BG29908 p. 1-5.).

Följande egendom förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla: telefon 
(Polismyndigheten, 2023-5000-BG29890 p. 1.).
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Brottsofferfond
Sebastian Nordahl ska betala en avgift till brottsofferfonden på 1 000 kr.

Ersättning och återbetalning
Eva Möller får ersättning av staten med 139 063 kr. Beloppet fördelas enligt följande:  
• 94 464 kr arbete  
• 15 863 kr tidsspillan  
• 923 kr utlägg  
• 27 813 kr mervärdesskatt

Staten ska stå för kostnaderna.
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Kim Salminen

Parter

Til ltalad

KIM Lasse Salminen, 19890716-0454 
f.n. Häktet Sollentuna 

Offentl ig försvarare

Advokat Johan Åkermark 
Brottsbyrån Advokaterna Åkermark & Lodin AB 
Järnagatan 16, 151 73 Södertälje

Åklagare

Kammaråklagare Marie Bastin 
Åklagarmyndigheten 
Västerorts åklagarkammare i Stockholm 
Box 1250, 171 24 Solna

Domslut
Brott som Kim Salminen döms för
Grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 1 p, 4 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) i 
sin lydelse före 1 juli 2023, 2023-03-13, Stockholms stad

Grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 3 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) i sin 
lydelse före 1 juli 2023, 2023-03-13, Stockholms stad

Påföljd
Fängelse 6 år

Häktning m.m.
Kim Salminen ska vara kvar i häkte tills fängelsestraffet får verkställas.

Förverkande och beslag
Följande egendom förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla: väska, 
vakuumförpackare och narkotika. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29897 p. 1 och 2023-
5000-BG29908 p. 1-5).

Följande egendom förklaras förverkad: ett belopp om 216 000 kr (Polismyndigheten, 
2023-5000-BG29923 p. 17, 18, 24 och 25).

Följande egendom förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla: narkotika, 
förpackningsmaterial och digitalvåg. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29923 p. 1-16, 19, 
20, 26 och 27).

Yrkandet om förverkande av skinnväst "Red&White crew" avslås. (Polismyndigheten, 
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2023-5000-BG29923 p. 28).

Beslag av tre telefoner, beslagtagna hos Kim Salminen, ska bestå tills domen  
vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas. (Polismyndigheten, 2023-
5000-BG29892 p. 1 och 2023-5000-BG30659 p. 1-2).

Brottsofferfond
Kim Salminen ska betala en avgift till brottsofferfonden på 1 000 kr.

Ersättning och återbetalning
Johan Åkermark får ersättning av staten med 186 106 kr. Beloppet fördelas enligt 
följande:  
• 121 032 kr arbete  
• 27 000 kr tidsspillan  
• 853 kr utlägg  
• 37 221 kr mervärdesskatt

Staten ska stå för kostnaderna.
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Yrkanden

Stämningsansökan, aktbilaga 89, 2023-06-30, åtalspunkt 1

Åklagaren har begärt att Sebastian Nordahl och Julius Hugosson Jimenez ska dömas för 
grovt narkotikabrott (antal brott: 2) enligt 1 § 1 st 4 p och 6 p och 3 § 1 st 
narkotikastrafflagen (1968:64) i sin lydelse före 1 juli 2023.

Åklagaren har begärt att Kim Salminen ska dömas för grovt narkotikabrott enligt 1 § 1 st 
1 p, 4 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) i sin lydelse före 1 juli 2023.

Gärningsbeskrivning
1.1 GROVT NARKOTIKABROTT (Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim 
Salminen) (5000-K294962-23) 
 
Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen har tillsammans och i 
samförstånd olovligen i överlåtelsesyfte hanterat 99,4 gram kokain och 12 503 gram 
cannabis, allt narkotika, enligt följande. Salminen har tillsammans och i samförstånd med 
andra förvarat, innehaft och därefter överlåtit narkotikan till Hugosson Jimenez som i sin tur 
tillsammans och i samförstånd med Nordahl har förvärvat, transporterat, förvarat och 
innehaft narkotikan. Det hände den 13 mars 2023 på bl a Siktgatan, Vällingby och 
Klasrovägen, Sollentuna, Stockholms stad. 
 
Brottet bör bedömas som grovt eftersom brotten har utgjort ett led i en verksamhet som 
bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt och avsett en särskilt stor mängd narkotika. 
 
Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen begick gärningen med uppsåt.

Stämningsansökan, aktbilaga 89, 2023-06-30, åtalspunkt 3

Åklagaren har begärt att Kim Salminen ska dömas för grovt narkotikabrott enligt 1 § 1 st 
3 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) i sin lydelse före 1 juli 2023.

Gärningsbeskrivning
3.1 GROVT NARKOTIKABROTT (Kim Salminen) (5000-K294962-23) 
 
Kim Salminen har olovligen tillsammans och samråd med andra i överlåtelsesyfte förvarat 
och innehaft 27 583 gram cannabis, 5 981 gram amfetamin, 1 872,3 gram kokain och 39,3 
gram metamfetamin, som är narkotika. Det hände den 13 mars 2023 på Hundlokegränd 12, 
Hässelby, Stockholms stad. 
 
Brottet bör bedömas som grovt eftersom brottet har utgjort ett led i en verksamhet som 
bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt och avsett en särskilt stor mängd narkotika. 
 
Kim Salminen begick gärningen med uppsåt.

Stämningsansökan, aktbilaga 89, 2023-06-30, åtalspunkt 4

Åklagaren har begärt att Sebastian Nordahl ska dömas för narkotikabrott enligt 1 § 1 st 3 
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p, 4 p och 6 p narkotikastrafflagen (1968:64) i sin lydelse före 1 juli 2023.

Gärningsbeskrivning
4.1 NARKOTIKABROTT (Sebastian Nordahl) (5000-K294962-23) 
 
Sebastian Nordahl hartillsammans och i samförstånd med annan olovligen i överlåtelsesyfte 
förvärvat, transporterat, förvarat och innehaft ca 1 kg cannabis, som är narkotika. Det hände 
den 18 februari 2023 i Hässelby och Stockholmsområdet, Stockholms län. 
 
Sebastian Nordahl begick gärningen med uppsåt. 
 
Ansvarsyrkande i andra hand 
 
Medhjälp till narkotikabrott 
 
Sebastian Nordahl har med råd och dåd främjat narkotikabrott enligt ovan genom att 
instruera en person att hämta upp ca 1 kg cannabis på Hundlokegränd, beställt taxi till 
personen samt under och efter upphämtningen haft kontakt med personen och lämnat 
instruktioner.

Stämningsansökan, aktbilaga 89, 2023-06-30, åtalspunkt 5

Åklagaren har begärt att Sebastian Nordahl ska dömas för synnerligen grovt 
narkotikabrott enligt 1 § 1 st 3 p, 4 p och 6 p och 3 § 2 st narkotikastrafflagen (1968:64) i 
sin lydelse före 1 juli 2023.

Gärningsbeskrivning
5.1 SYNNERLIGEN GROVT NARKOTIKABROTT (Sebastian Nordahl) (5000-K294962-23) 
 
Sebastian Nordahl har olovligen tillsammans och i samförstånd med andra i överlåtelsesyfte 
förpackat, förvarat och innehaft ca 400 kg cannabis, som är narkotika. Det hände den 28 
februari 2023 på Fågelsångsvägen, Vallentuna kommun. 
 
Brottet bör bedömas som grovt eftersom brottet har utgjort ett led i en verksamhet som 
utövats i organiserad form i syfte att i stor omfattning bedriva handel med narkotika och 
avsett en synnerligen stor mängd narkotika. 
 
Sebastian Nordahl begick gärningen med uppsåt.

Häktning m.m.

Åklagaren har begärt att Sebastian Nordahl ska vara kvar i häkte tills fängelsestraffet får 
verkställas.

Åklagaren har begärt att Kim Salminen ska vara kvar i häkte tills fängelsestraffet får 
verkställas.

Förverkande och beslag

Det yrkas att väska, vakuumförpackare och narkotika förverkas från  
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Julius Hugosson Jimenez enligt 6 § narkotikastrafflagen. (Polismyndigheten, 2023-5000-
BG29897.1  
2023-5000-BG29908.1  
2023-5000-BG29908.2  
2023-5000-BG29908.3  
2023-5000-BG29908.4  
2023-5000-BG29908.5.).

Det yrkas att beslaget av tre telefoner, beslagtaget hos Julius Hugosson  
Jimenez, ska bestå tills domen vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter 
återlämnas. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29876.1  
2023-5000-BG29877.1  
2023-5000-BG29877.2.).

Det yrkas att väska, vakuumförpackare och narkotika förverkas från  
Sebastian Nordahl enligt 6 § narkotikastrafflagen. (Polismyndigheten, 2023-5000-
BG29897.1  
2023-5000-BG29908.1  
2023-5000-BG29908.2  
2023-5000-BG29908.3  
2023-5000-BG29908.4  
2023-5000-BG29908.5.).

Det yrkas att telefon förverkas från Sebastian Nordahl enligt 36 kap 2 §  
brottsbalken. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29890.1.).

Det yrkas att väska, vakuumförpackare och narkotika förverkas från  
Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen enligt 6  
§ narkotikastrafflagen. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29897.1  
2023-5000-BG29908.1  
2023-5000-BG29908.2  
2023-5000-BG29908.3  
2023-5000-BG29908.4  
2023-5000-BG29908.5.).

Det yrkas att 216 000 kronor avseende kontanter förverkas från Kim  
Salminen enligt 36 kap 1 b § brottsbalken då det är klart mer sannolikt att  
egendomen utgör utbyte av brottslig verksamhet än att så inte är fallet. 
(Polismyndigheten, 2023-5000-BG29923.17  
2023-5000-BG29923.18  
2023-5000-BG29923.24  
2023-5000-BG29923.25.).

Det yrkas att narkotika, förpackningsmaterial och digitalvåg förverkas  
från Kim Salminen enligt 6 § narkotikastrafflagen. (Polismyndigheten, 2023-5000-
BG29923.1  
2023-5000-BG29923.2  
2023-5000-BG29923.3  
2023-5000-BG29923.4  
2023-5000-BG29923.5  
2023-5000-BG29923.6  
2023-5000-BG29923.7  
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2023-5000-BG29923.8  
2023-5000-BG29923.9  
2023-5000-BG29923.10  
2023-5000-BG29923.11  
2023-5000-BG29923.12  
2023-5000-BG29923.13  
2023-5000-BG29923.14  
2023-5000-BG29923.15  
2023-5000-BG29923.16  
2023-5000-BG29923.19  
2023-5000-BG29923.20  
2023-5000-BG29923.26  
2023-5000-BG29923.27.).

Det yrkas att skinnväst "Red&White crew" förverkas från Kim Salminen  
enligt 36 kap 3 § 1 p brottsbalken. (Polismyndigheten, 2023-5000-BG29923.28.).

Det yrkas att beslaget av tre telefoner, beslagtaget hos Kim Salminen,  
ska bestå tills domen vinner laga kraft. Det beslagtagna ska därefter återlämnas. 
(Polismyndigheten, 2023-5000-BG29892.1  
2023-5000-BG30659.1  
2023-5000-BG30659.2.).



 

 

Skäl m.m. 

JULIUS HUGOSSON JIMENEZ INSTÄLLNING 

Julius Hugosson Jimenez har erkänt att han transporterat 12 503 gram cannabis men 

förnekat de av åklagaren i övrigt påstådda befattningarna. Han har förnekat att han 

uppsåtligen har transporterat kokain. Han har godtagit att brottet med hänsyn till 

mängden cannabis är att bedöma som grovt narkotikabrott men förnekar att brottet 

utgjort ett led i en verksamhet som bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt.  

 

Julius Hugosson Jimenez har inte fört fram någon invändning mot åklagarens begäran 

om förverkande av väska, narkotika och vakuumförpackare men motsatt sig 

bevisbeslaget avseende tre telefoner. 

 

Julius Hugosson Jimenez har vidgått att det är han som den 13 mars 2023 

förekommer på filmer/bilder från Stadium, där han köpte fyra väskor, och från Coop, 

där han köpte vakuumpåsar, samt på bilder/filmer som åklagaren förevisat. Han har 

också vidgått att han samma dag åkte med taxi mellan de platser som åklagaren 

påstått och vittnet Wasfi Al-Kaabi uppgett vid polisförhör, dvs. från Johannelundsgränd 

3 i Spånga till Stadium Bromma, till Hundlokegränd 12 i Hässelby och till Coop i Vinsta 

samt därefter till Klasrovägen 41 E i Häggvik där taxichauffören släppte av honom. 

 

SEBASTIAN NORDAHLS INSTÄLLNING 

Sebastian Nordahl har erkänt att han tagit emot en väska innehållande cannabis, som 

han endast haft en kort stund. Han har förnekat att han agerat tillsammans och i 

samförstånd med andra, överlåtelsesyfte samt att han förvärvat, transporterat, 

förvarat och innehaft narkotikan. Han har motsatt sig att dömas såvitt avser påstått 

kokain eftersom han saknat uppsåt till den narkotikan. Sebastian Nordahl har godtagit 

att brottet med hänsyn till mängden cannabis rubriceras som grovt narkotikabrott.  

 

Sebastian Nordahl har förnekat gärningspåståenden i punkterna 4 och 5 (grovt 

narkotikabrott alternativt medhjälp till narkotikabrott och synnerligen grovt 

narkotikabrott).  
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Sebastian Nordahl har inte fört fram någon invändning mot åklagarens begäran om 

förverkande av väska, narkotika och vakuumförpackare men har motsatt sig 

åklagarens begäran om förverkande av en mobiltelefon. 

 

Sebastian Nordahl har vidgått att det är han som förekommer på filmer/bilder 

tillsammans med mycket kontanter men har förnekat att det är han som är Rarry i 

chattar på Signal. 

 

KIM SALMINENS INSTÄLLNING 

Kim Salminen har förnekat grovt narkotikabrott enligt åtalspunkten 1. Han har såvitt 

avser åtalet i punkten 3 erkänt att han för eget bruk innehaft 708 gram cannabis på 

balkongen och 39,3 gram metamfetamin i sitt sovrum. Han har förnekat 

gärningspåståendet i övrigt.  

 

Kim Salminen har inte fört fram någon invändning mot åklagarens begäran om 

förverkande av väska, narkotika och vakuumförpackare eller begäran om bevisbeslag 

avseende tre telefoner. Han har motsatt sig åklagarens begäran om utvidgat 

förverkande enligt 36 kap. 1 b § brottsbalken och förverkande av skinnväst 

”Red&White crew”.  

 

UTREDNINGEN 

Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen har hörts. 

 

Åklagarens bevisning 

Åklagaren har lagt fram följande bevisning såvitt avser de åtalade gärningarna den 

13 mars 2023 (grovt narkotikabrott – Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl 

och Kim Salminen samt grovt narkotikabrott – Kim Salminen). 

1. Promemoria rörande Hugosson Jimenez kontantköp av vakuumpåsar vid Coop 

Vinsta. 
2–3. Beslagsprotokoll, Klasrovägen, avseende väskor innehållande vakuumförpackare 

och narkotika samt beslag av vakuumförpackningar. 
4–5. Förevisat fotografier av beslag från Klasrovägen. 
6. Karta utvisande Hugosson Jimenez bostadsadress, Bromma blocks, Hundlokegränd, 

Coop Vinsta och Klasrovägen samt tidpunkter för de olika stoppen av den taxi 
Hugosson Jimenez färdades i aktuell dag. 
7. Nyckelblipplogg Hundlokegränd, Hässelby. 

8. Film-PM och kassakvitto Stadium Bromma blocks den 13 mars 2023. 
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9. Promemoria och protokoll rörande husrannsakan på Hundlokegränd. 

10. Beslagsprotokoll från Hundlokegränd. 
11. Planskiss – beslagen Hundlokegränd. 
12. Förevisat fotografier av beslag Hundlokegränd. 

13. Sakkunnigutlåtande NFC utvisande narkotikaanalys och -halt. 
14. Sakkunnigutlåtande NFC utvisande DNA från beslag på Klasrovägen och 
Hundlokegränd. 

15. Kvitto och stillbilder från öv-film Forex Vällingby den 13 mars 2023. 
16. Biljett från den 13 mars 2023 och PM.  
17. Promemoria i fråga om samstämmighet rörande märkning av cannabis tagen i 

beslag från Klasrovägen och Hundlokegränd. 
18–20. Tillgångsutredningar avseende Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl 
respektive Kim Salminen. 

21. Beslagsprotokoll - Julius Hugosson Jimenez. 
22. Beslagsprotokoll - Sebastian Nordahl. 

23. Beslagsprotokoll - Kim Salminen. 
24. Promemoria rörande vilka av de i beslag tagna telefonerna som inte har gått att 
öppna. 

25. Telefonanalys Sebastian Nordahl. 
26. Undersökningsprotokoll av foton/filmer från Nordahls telefon. 
27. Telefonanalys Salminen. 

 
På åklagarens begäran har det hållits vittnesförhör med polisen Michael Johansson. 
Polisförhöret med taxichauffören Wasfi Atwan Shather Al-Kaabi under 

förundersökningen har lästs upp med stöd av 35 kap. 14 § första stycket 4 
rättegångsbalken. 
 

Åklagaren har under huvudförhandlingen kompletterat bevisningen med en PM från 
den 14 mars 2023 avseende identifiering av Rarry (Signal), en PM från den 29 mars 
2023 angående beslag samt en Signal-konversation mellan Rarry och Rushi den 5 

november 2022 och ett sms samma dag mellan Rushi och Sebastian Nordahl. 
 

Åklagaren har avseende åtalet för narkotikabrott alternativt medhjälp till 

sådant brott den 18 februari 2023 (Sebastian Nordahl) lagt fram telefonanalys 

som bevisning. 

 

Såvitt avser åtalet för synnerligen grovt narkotikabrott den 28 februari 2023 

(Sebastian Nordahl) har åklagaren lagt fram telefonanalys Nordahl, beslagsprotokoll 

från husrannsakan den 18 mars 2023 i förråd på Fågelsångsvägen, 

sakkunnigutlåtande DNA, promemoria rörande förekommande cannabissorter jämfört 

med Googlesökningar och NFC:s databas. 
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Kim Salminens bevisning 

Kim Salminen har till vederläggande av åtalet lagt fram ett mejl från bostadsuthyraren 

rörande möjlighet att kopiera nycklar och brickor till fastigheten på Hundlokegränd 12, 

Hässelby. 

 

Sebastian Nordahls bevisning  

Sebastian Nordahl har till styrkande av att det inte är han som är alias Rarry hänvisat 

till telefonanalysen i dess helhet och på begäran av rätten särskilt påtalat en Signal-

konversation mellan Diaz och Rarry den 8 mars 2023. 

 

Julius Hugosson Jimenez har i huvudsak berättat följande. Han köpte fyra väskor på Stadium. 

Han vill inte kommentera vem som hade bett honom att köpa väskorna eller vad som hände med 

väskorna sedan. Han vill inte kommentera vad han gjorde på Coop eller på Hundlokegränd. Han har 

inte varit inne i lägenheten på Hundlokegränd och han känner inte Kim Salminen. Han kan inte säga när 

cannabisen hamnade i väskorna, om han var med när väskorna packades, hur cannabisen har packats 

eller hur han fick väskorna med cannabis. Det är möjligt att en av väskorna han köpte på Stadium var 

samma väska som han bar på Klasrovägen.  

 

Hans uppdrag var att transportera cannabis. Han kände till att det var cannabis i väskan men han visste 

inte att väskan också innehöll kokain. Han vet inte heller hur vakuumförpackaren har hamnat i väskan. 

Han erkänner bara att han har transporterat cannabis. Om han hade vetat att det var kokain i väskan 

hade han inte utfört transporten, detta då kokain har ett högre straffvärde. Han vill inte kommentera 

vem han hade fått uppdraget av. Han skulle få ersättning. Det är olika ersättning för att transportera 

beroende på vilken narkotika som ska transporteras. Den ersättning han skulle få speglade att han 

skulle transportera endast cannabis.   

 

Han vill inte kommentera om det är han som är DEADPOOL, om han använder Signal och att han skrivit 

att Rarry skulle förbereda med handskar. Om Rarry skrivit ”13 kassar” stämmer det i så fall att det bara 

var cannabis. 

 

Han och Sebastian Nordahl är vänner och har känt varandra i över ett år. De brukar umgås ensamma.  

 

Han är med på flera av filmerna men han kommer inte ihåg när de gjordes. Han vill inte kommentera 

varför de har gjort filmerna eller vems pengar det är på filmerna. Det är inte hans pengar. De gjorde 

filmerna för att flasha och få roliga minnen. Han har inte lagt ut filmerna någonstans.  

 

Sebastian Nordahl har i huvudsak berättat följande. Han bor på Klasrovägen och har bott där i hela 

sitt liv. År 2020–2021 skapade han en krypterad telefon med signalkontot ”Rarry”. Han använde 

telefonen fram till slutet av 2022 då han sålde telefonen till en vän. Han hade signalkontot Rarry år 

2022, under sommaren och fram till slutet av året. Den iPhone 12 mini som tagits i beslag är hans. Han 

använder Signal men han vill inte säga varför eller vad han har för alias. Han har aldrig haft Signalkonto 

i den beslagtagna telefonen utan i den andra telefonen. Han känner inte till numret som slutar på 792.  

 

Angående händelsen den 13 mars 2023 kom vännen som hade köpt hans telefon hem till honom 

samma dag då telefonen hade gått sönder. Vännen var stressad och sa att denne behövde hjälp. De 

gick ner i källaren och signalkontot flyttades från vännens telefon till hans Iphone Mini, hela 

signalkontot följde med flytten. Flytten vara bara tillfällig och skedde för att vännen behövde använda 
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signalkontot. Vännen frågade sedan om denne kunde vakuumförpacka hasch i källaren. Han visste att 

vännen höll på med narkotika och han sa att denne kunde göra det hemma hos sig. Sedan bad vännen 

honom att öppna porten vilket han gjorde. Det var två personer där, han kände igen den ena. Han 

släppte in personerna och han tror att han tog en väska. Vännen hade sagt att det var hasch i 

väskorna. Den okända personen blockerade trappan till källaren. Vännen var kvar i källaren när de 

greps. Anledningen till att han inte berättade detta under förundersökningen var att han var rädd att 

vännen skulle bli gripen.   

 

Angående händelsen den 18 februari 2023 är det inte han som är Rarry i chatten med ITALYRAMBO. 

Han hade inte signalkontot då. Han vet vem ITALYRAMBO är. Han minns inte taxibeställningen men han 

brukar göra taxibeställningar åt vänner som inte har Bank-ID. Det är han som gör taxibeställningen 

men det är inte han som skriver. Han tror att personen som har Rarry skriver till ITALYRAMBO samtidigt 

som denne säger till honom att han ska beställa taxin. Han får ersättning för taxibeställningar genom 

Swish eller kontant.  

 

Angående händelsen den 28 februari 2023 var det en period då han tog mycket droger. Han vet inte 

vem Benzema 9 är och det är inte han som är Rarry. Han har varit i förrådet vid flera tillfällen men han 

har aldrig hanterat någon narkotika där. Han var i förrådet för att umgås med vänner. Det kom inte 

någon leverans under tiden han var där. Han satt mest och kollade på sin telefon och pratade med sina 

vänner. Det har varit kartonger under tiden som han har varit i förrådet. Han förstod att det var 

narkotika i lådorna då det var så många människor där. Han fick höra sedan att det inte var riktigt 

hasch, ägaren hade blivit lurad. Den 7 mars 2023 var han i förrådet igen för att hjälpa en vän med att 

räkna lådor. Det var plastgrejer. Han använde handskar när de packade om lådorna. Han skulle inte få 

någon ersättning för det.  

 

Han har sålt narkotika tidigare men slutade i januari 2023 när han fyllde 18 år. Detta då det blev högre 

straffskalor. Det är han på filmerna och bilderna i hans telefon. De är tagna för skojs skull. Pengarna 

har han fått från försäljning av krypterade telefoner. Han har sålt cirka 30 telefoner och gör en vinst på 

cirka 4 000 kr per telefon. Det är i många fall samma pengar på bilderna. Han har förvarat pengarna 

lite över allt, delvis i sin bostad. Han och Julius Hugosson Jimenez har känt varandra väl i cirka två år. 

 

Kim Salminen har i huvudsak berättat följande. Han känner ingen av de medtilltalade. Han bor på 

Hundlokegränd, Dadashev står det på dörren. Han har bott där i cirka tre månader. Han betalar sin hyra 

kontant. Han träffade några personer för cirka två år sedan som, tre månader innan han greps, frågade 

honom om de kunde förvara kontanter, vakuumpåsar och zip-påsar hemma hos honom. Han skulle få 

ca 10 000 kr per månad i ersättning. De kontanter som han skulle förvara kom från narkotika. Han vet 

inte varför han skulle förvara zip-påsar men han förstod vad de skulle användas till.   

 

Under dagen den 13 mars 2023 städade han sin lägenhet, packade, satte på diskmaskinen och tog ett 

långt bad, i två timmar. Han beställde mat och åkte i väg på resan till Polen vid kl. 14.00. Innan han 

åkte rökte han två jointar, under fläkten i köket. Det luktar gräs när han röker. Hans semester i Polen 

var från måndag till onsdag. 

 

Han vet inte om det har varit någon i hans lägenhet under dagen. Han har inte sett att någon har varit 

där. Han hade märkt om någon hade varit i lägenheten. Han brukar bada länge och titta på sin telefon 

samtidigt. Man hör inte så bra när man ligger i badkaret. När han badade den aktuella dagen hade han 

duschen på. Han minns att han hörde ett ljud, han vet inte vad det var men det lät som en duns. Det 

kan ha varit grannens dörr eller vad som helst. En del av dem som han förvarar kontanter för har en 

egen blipp till lägenheten. De brukar meddela honom innan de kommer. De hade pratat om att de 

skulle komma under perioden när han var bortrest.  
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En del av den narkotika som han hade hemma var för eget bruk. Han förvarade narkotikan i sovrummet 

men han hade lagt ut en del på balkongen för att det inte skulle lukta. Det lilla förrådet i lägenheten har 

han bara som förvaring för det han inte vill ha runt sig i lägenheten, ex. papperskassar. Han går in i 

förrådet ibland men han har aldrig sett narkotika i förrådet. Han vet inte när han senast var där, det 

kan ha varit en vecka tidigare. Dörren till förrådet är alltid stängd. Han tycker inte att det är bra att det 

har förvarats narkotika i lägenheten. Han litade på överenskommelsen som han hade med de som 

skulle förvara saker hos honom och han har inte känt något behov av att kontrollera vad som finns i 

lägenheten. Han har inte tänkt att det har funnits en risk för att de skulle förvara narkotika hos honom.  

 

Angående kontanterna som hittats i lägenheten är 150 000 kr av dem från intjänad lön som han har 

sparat. Det är vita pengar. Pengarna togs ut genom att han swishade folk som sedan tog ut dem. Det 

går inte att ta ut 150 000 kr på en gång. Han tog ut pengarna för att han inte ville att 

Kronofogdemyndigheten skulle ta från hans besparingar. Han har nämnt detta för polisen men de har 

valt att inte gå vidare med det.  

 

Angående västen med märkningen "Red&White crew" vill han ha tillbaka den. Den är en del av hans 

identitet. Han har haft den i kanske tio år. Han har aldrig haft västen på sig när han har begått brott.    

 

Michael Johansson har i huvudsak berättat följande. Den 13 mars 2023 var han på spaning i ett 

annat ärende. Han hade köpt lunch på Coop Vinsta och satt i bilen och åt. Det hoppade ut en ganska 

ung kille från en taxibil, killen såg stressad ut. Killen kom ut från Coop efter kanske 5–10 minuter och 

hoppade in i taxin igen. Killen bar någonting i handen som han uppfattade som en kartong med 

vakuumpåsar. Han följde efter taxin och ropade till kollegor att han hade gjort en iakttagelse. Taxiresan 

gick från Coop Vinsta till Klasrovägen. Han gick ut och såg att killen bar på två väskor i pjäxbagsmodell. 

Det stod Stadium på i vart fall en av väskorna. När killen, som senare identifierades som Julius 

Hugosson Jimenez, var framme vid en port frågade han om denne skulle in i porten. Killen sa att han 

väntade på en kompis. Sebastian Nordahl öppnade och tog en av väskorna. Det var uppenbart att de 

kände varandra. Killarna greps. Väskorna innehöll hasch och kokain. 

 
DOMSKÄL – TINGSRÄTTENS BEDÖMNING 

Åtalspunkterna 1 och 3 

Narkotika m.m. på Siktgatan, Vällingby, och Klasrovägen, Sollentuna  

Det är utrett och ostridigt att Julius Hugosson Jimenez den 13 mars 2023 färdades 

med en taxi från hans hemadress i Spånga till Stadium, Bromma, där han köpte fyra 

väskor. Det är vidare utrett och ostridigt att Julius Hugosson Jimenez därefter åkte 

med samma taxi till Hundlokegränd 12 i Hässelby, tog med sig väskor när han 

lämnade taxin och att han sedan kom tillbaka till taxin med två fyllda väskor. Av 

åklagarens bevisning och Julius Hugosson Jimenez egna uppgifter har framgått att 

Julius Hugosson Jimenez därefter åkte till Coop i Vinsta (Siktgatan) där han köpte 

vakuumpåsar och att han därefter åkte till Klasrovägen 41 E i Häggvik där 

taxichauffören släppte av honom.  

 

Av förhöret med Michael Johannson, som arbetar som polis, har framgått att han 

iakttog Julius Hugosson Jimenez på Coop, att han fattade misstankar och att han 
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därför följde efter Julius Hugosson Jimenez till Klasrovägen 41 E. Det är utrett och 

ostridigt att Michael Johannson även följde efter Julius Hugosson Jimenez in i porten 

på Klasrovägen 41 E, som öppnades av Sebastian Nordahl som bor på adressen. Utrett 

och ostridigt är även att Michael Johannson konfronterade Julius Hugosson Jimenez 

och Sebastian Nordahl som då bar på varsin väska. 

 

Av de uppgifter som Michael Johansson lämnat i förening med beslagsprotokoll och 

Sakkunnigutlåtande, NFC, framgår följande. I en väska från Stadium påträffades en 

Foodora-kasse och sammanlagt 2 885 gram cannabis och 99,4 gram kokain samt en 

vakuumförpackare. I den andra väskan, som kom från Clas Olsson, påträffades 

sammanlagt 9 618 gram cannabis (4 769 gram + 4 849 gram). Sammantaget omfattar 

beslagen från Klasrovägen 41 E således 12 503 gram cannabis och 99,4 gram kokain. 

Det är vidare utrett och bevisat att på en del av ett handtag till pappkassen från 

Foodora, som innehöll cannabis, säkrades en blandning av DNA. Av 

sakkunnigutlåtandet framgår att resultaten av undersökningen visar att huvuddelen av 

DNA:at kommer från Kim Salminen (grad +4), om man bortser från möjligheten att 

det kommer från en nära släkting.  

 

Sammanfattningsvis har åklagaren lagt fram bevisning som styrker hennes påstående 

om sort och mängd narkotika i åtalspunkten 1.  

 

Narkotika m.m. på Hundlokegränd 12, Hässelby 

Eftersom Julius Hugosson Jimenez, enligt uppgift från den taxichaufför som Julius 

Hugosson Jimenez hade åkt med, hade stannat på Hundlokegränd 12 inhämtades 

loggar över passager till den entrén. Av utredningen har framgått att ett en ”blipp” 

tillhörande den lägenhet i vilket Kim Salminen ostridigt bor använts vid en tid som 

passar med när Julius Hugosson Jimenez ska ha gått in i entrén till Hundlokegränd 12.  

 

Den 13 mars 2023 kl. 15.19 påbörjades en husrannsakan i Kim Salminens bostad, som 

han hyr i andra hand, på Hundlokegränd 12. Av en av åklagaren framlagd PM framgår 

att det fanns tecknen på att någon hade varit där nyligen; diskmaskinen var på och 

hade en timme kvar på programmet. Av samma PM framgår också att bedömningen 

var att en person bor i lägenheten. Av utredningen har framgått att Kim Salminens 

pass påträffades i lägenheten.  
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Av beslagsprotokoll förenat med Sakkunnigutlåtanden, NFC, framgår att i Kim 

Salminens lägenhet på Hundlokegränd 12 påträffades följande.  I ”det lilla rummet” en 

resväska som innehöll haschkakor om sammanlagt 19 177 gram cannabis. På insidan 

av locket till resväskan har bland-DNA säkrats från minst tre personer. Av 

sakkunnigutlåtandet avseende DNA framgår att resultaten talar extremt starkt för att 

en del av DNA:at kommer från Kim Salminen (grad +4), om man bortser från 

möjligheten att det kommer från en nära släkting. En flyttkartong med två pappkassar 

som sammanlagt innehöll 4 995 gram amfetamin och sammanlagt 1 925 gram 

cannabis. På en av de pappkassar som fanns i flyttkartongen säkrades bland-DNA från 

minst två personer. Av sakkunnigutlåtandet avseende DNA framgår att resultaten talar 

extremt starkt för att den mindre delen av DNA:at kommer från Kim Salminen (grad 

+4), om man bortser från möjligheten att det kommer från en nära släkting. På en 

påse från Kjell och Company innehållande bland annat sammanlagt 5 773 gram 

cannabis säkrades DNA från minst tre personer. Av sakkunnigutlåtandet avseende 

DNA framgår att resultaten talar extremt starkt för att en del av DNA:at kommer från 

Kim Salminen (grad +4), om man bortser från möjligheten att det kommer från en 

nära släkting. I en kartong i en garderob påträffades sammanlagt 1 773 gram kokain. 

På balkongen påträffades en kasse med 708 gram torra blomställningar. I sovrummet i 

en garderob påträffades 39,3 gram metamfetamin. 

 

Utöver redovisad mängd och art narkotika påträffades i ett köksskåp en digitalvåg och 

förpackningsmaterial (redline-påsar), 17 500 kr i femhundrakronorssedlar och ett 

kuvert märkt ”27 Marie Big Plan” med 27 000 kr i femhundrakronorssedlar. I 

sovrummet påträffades 100 000 kr i femhundrakronorssedlar i garderoben längst till 

vänster och i mittengarderoben i en jackficka totalt 71 500 kr i 

femhundrakronorssedlar. 

 

Sammanfattningsvis har åklagaren lagt fram bevisning som styrker hennes påstående 

om sort och mängd narkotika i åtalspunkten 3.  

 

Beslagtagen narkotika på Klasrovägen 41 E respektive Hundlokegränd 12 

Enligt tingsrättens bedömning är det utrett och bevisat att Julius Hugosson Jimenez 

gått in i fastigheten på Hundlokegränd 12 med tomma väskor och att han kom ut 
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därifrån med två fyllda väskor. Det är vidare utrett och bevisat att väskorna innehöll 

cannabis, kokain och en vakuumförpackare. 

 

Åklagaren har som bevisning lagt fram bilder på cannabisbeslag från Klasrovägen 41 E 

och från Kim Salminens lägenhet på Hundlokegränd 12 jämfört med bilder från NFC:s 

databas på kända märkningar av cannabis. Enligt tingsrättens bedömning är det 

genom åklagarens bevisning utrett och bevisat att det på båda adresserna beslagtagits 

cannabis som märkts med motiv dels av en cannabisrökande kameleont, dels med 

etiketten ”Strawberry Banana Marijuana”. Det är vidare utrett att det även fanns 

kokain i lägenheten på Hundlokegränd 12. 

 

Genom den utredning som åklagaren lagt fram är det ställt utom rimligt tvivel att den 

narkotika som Julius Hugosson Jimenez hade i väskorna när han kom till Klasrovägen 

41 E var upphämtad i Kim Salminens bostad, för detta talar inte endast narkotikan i 

sig utan även att Kim Salminens DNA påträffats på Foodora- och Clas Olssonkassarna.  

 

Värdering av de åtalades uppgifter 

Julius Hugosson Jimenez 

Julius Hugosson Jimenez har erkänt att han transporterat den av åklagaren påstådda 

mängden cannabis. Det saknas enligt tingsrättens mening skäl att ifrågasätta hans 

erkännande. Tingsrätten återkommer till om Julius Hugosson Jimenez även ska dömas 

för det kokain som han hade med sig i väskorna. 

 

Sebastian Nordahl  

Det är utrett och ostridigt att Sebastian Nordahl hade och använde en telefon med 

nummer -0253 när han greps. Det är således även ostridigt att den telefonanalys som 

åklagaren lagt fram som bevisning avser Sebastian Nordahls mobiltelefon.  

 

Av den telefonanalys som åklagaren lagt fram avseende innehållet i Sebastian 

Nordahls beslagtagna telefon framgår följande. I telefonen finns ett användarkonto för 

kommunikationsappen Signal. Av utredningen har framgått att det från Signal-appen 

skickats meddelanden med alias Rarry. Sebastian Nordahl har förnekat att det är han 

som är Rarry. Av telefonanalysen framgår emellertid av en i hans telefon påträffad 

konversation den 5–6 november 2022 mellan Rarry och Rushi att Rarry bekräftar att 
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han är ”Sebbe”. Han har då en telefon med ett nummer som slutar på -2792. Vid 

samma tillfälle har ett okrypterat sms med Sebastian Nordahls signatur skickats från 

hans telefon till Rushi av vilket det framgår att den som skriver sms:et i Sebastian 

Nordahls telefon bekräftar att denne är Rarry på Signal. Tingsrätten konstaterar att 

den signatur som används i det skickade sms:et även använts av Sebastian Nordahl 

den 7 mars 2023 med telefonen -0253 då han ostridigt hade en sms-kommunikation 

med Linn. Av förhöret med Sebastian Nordahl har dessutom framgått att har fler än 

en telefon.  

 

Åklagaren har till styrkande av att Sebastian Nordahl är Rarry även lagt fram två PM. 

Av ett PM från den 14 mars 2023 framgår sammanfattningsvis att alias Rarry skriver i 

en konversation att något ska skickas ”till min lillebror” och ett telefonnummer som är 

kopplat till Sebastian Nordahl på Swish. Det har framkommit att Sebastian Nordahl har 

en äldre bror. Av PM från den 29 mars 2023 framgår att appen Signal inte påträffats i 

Sebastian Nordahls storebrors telefon och inte heller någon konversation om större 

narkotikaleveranser. Det framgår också att det inte i den telefon som tagits i beslag 

från Sebastian Nordahl finns någon koppling mellan honom och storebrodern i 

anledning av det narkotikaparti som påträffades. 

 

Vad som ytterligare talar för att det är Sebastian Nordahl som använder alias Rarry på 

Signal är den kommunikation som förevarit den 13 mars 2023 mellan Rarry och alias 

ADHD 04. Av den framgår att Rarry under den tid som Julius Hugosson Jimenez 

befinner sig i en taxi med närmare 13 kg cannabis skriver att han har större problem 

och att ”Deadpool sitter i en taxi med 13 kassar utan vakuum”. Det finns också en 

konversation mellan Rarry och Deadpool enligt vilken Rarry skriver till Deadpool ”Bror 

du måste skjuta upp det” och att Deadpool senare skriver ”Förbered handskar och 

allt”. Det är utrett och bevisat att Julius Hugosson Jimenez sedan kom till Sebastian 

Nordahl och att han då hade med sig bland annat 12,5 kilo cannabis som, enligt 

förevisade fotografier, inte är vakuumförpackad utan endast inplastad. 

 

Sebastian Nordahl har under huvudförhandlingen förnekat att det är han som är 

Rarry. Han har vidgått att det är han som en gång har skapat Signal-kontot och Rarry 

som ett alias men att han sedan har sålt den telefon i vilket detta skapades. Han har 

uppgett att den person som köpt telefonen, och som således är Rarry på Signal, kom 
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till honom den 13 mars 2023 för att dennes telefon inte fungerade. Enligt Sebastian 

Nordahl flyttade han därför över Signal-kontot för Rarry till sin egen telefon. Som 

Sebastian Nordahl får förstås var det inte han utan den andre personen, dvs. 

telefonköparen, som chattade med alias Rarry men med Sebastian Nordahls telefon. 

Enligt Sebastian Nordahl har han när han flyttade över Signal-kontot till sin telefon inte 

endast fått den konversation som förevar den 13 mars 2023 utan all historik rörande 

Rarrys konversationer på Signal.  

 

Tingsrätten konstaterar att Sebastian Nordahl lämnat olika uppgifter om tiden för 

överlåtelsen av Signaltelefonen och att hans uppgifter har anpassats utifrån vad 

åklagaren lagt fram för uppgifter som motsagt hans påståenden. Det är vidare utrett 

att Sebastian Nordahl hade sin mobiltelefon i bakfickan när han gick och öppnade 

dörren för Julius Hugosson Jimenez när denne kom med narkotika till den adress där 

Sebastian Nordahl bor. Tingsrätten konstaterar vidare att det inte framgår av 

konversationen i Signal att Julius Hugosson Jimenez skulle åka till Klasrovägen 41 E. 

Att det saknades sådan kommunikation talar för att det sedan tidigare var bestämt att 

Julius Hugosson Jimenez skulle åka till Sebastian Nordahls hemadress. Enligt 

tingsrätten samlade bedömning framstår Sebastian Nordahl uppgifter om överlåtelsen 

och om att han flyttat Signal-kontot till sin egen telefon den 13 mars 2023 i allt 

väsentligt som tillrättalagda. 

 

Sammanfattningsvis är det tingsrättens bedömning att det är ställt utom rimligt tvivel 

att Sebastian Nordahl är alias Rarry i Signal. Vad Sebastian Nordahl lagt fram om 

konversationen mellan Rarry och Diaz den 8 mars 2023 ändrar inte den bedömningen. 

Tingsrätten delar åklagarens tolkning av den konversationen, nämligen att Rarry är på 

den adress som nämns i konversationen, att Rarry ska hämtas upp där samt att Rarry 

och Diaz därefter ska åka hem till Rarry för att hämta nycklar. Enligt tingsrättens 

bedömning är det även ställt utom rimligt tvivel att det var till Sebastian Nordahl, och 

inte dennes vän, som Julius Hugosson Jimenez skulle transportera den narkotika som 

Julius Hugosson Jimenez hade hämtat på Hundlokegränd 12.  

 

Kim Salminen 

Kim Salminen har förnekat samtliga mot honom förda gärningspåståenden.  

Tingsrätten har kommit fram till att det är ställt utom rimligt tvivel att den narkotika 
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som Julius Hugosson Jimenez hämtat på Hundlokegränd 12 kommer från Kim 

Salminens bostad. Det har inte av Kim Salminens uppgifter framkommit att det den 

dagen var någon annan person i hans bostad under den tid som han själv var där, 

dvs. fram till 14-tiden. Det är enligt tingsrättens bedömning utrett att Julius Hugosson 

Jimenez redan dessförinnan hade hämtat upp narkotikan i Kim Salminens bostad på 

Hundlokegränd 12 i Hässelby. Av beslagsprotokollet från beslagen på Klasrovägen 41 

E i Sollentuna framgår nämligen att dessa verkställdes kl. 13.30.  

 

Vad Kim Salminen har uppgett om att han legat i badet i cirka två timmar framstår 

enligt tingsrätten som inte särskilt sannolikt. Att han skulle ha låtit kopiera både 

nycklar till sin lägenhet och blippen till entrén till fastigheten så att andra fritt kan ta 

sig in i hans bostad framstår anmärkningsvärt, inte minst med beaktade av att han 

uppgett sig vara pedantisk och att han därtill förvarade en stor summa pengar i 

lägenheten. Det framstår vidare som ytterst osannolikt att han inte skulle ha varit 

medveten om den stora mängd narkotika som helt öppet förvarades i hans lägenhet 

och som dessutom var ovakuumerad. Den bedömningen gör tingsrätten även om 

narkotikan förvarades i ett rum som han inte använder till annat än förvaring, att 

dörren till rummet hölls stängd och att han själv dagligen röker cannabis under fläkten 

i köket. Av PM angående husrannsakan på Hundlokegränd 12, som åklagaren lagt 

fram som bevisning, framgår att ”det luktar starkt av cannabis i hela lägenheten” när 

husrannsakan genomfördes där. Enligt tingsrättens bedömning framstår Kim 

Salminens berättelse rörande hans vetskap om narkotikan, kopiering av nycklar och 

blipp samt hans egna förehavanden i bostaden som tillrättalagda. Hans uppgifter 

lämnas som sådana helt utan avseende. 

 

Sammanfattningsvis avseende åtalspunkterna 1 och 3 

Julius Hugosson Jimenez och Sebastian Nordahl ska dömas i enlighet med vad var och 

en av dem har erkänt, dvs. angiven mängd cannabis. Det råder inget tvivel om att 

Julius Hugosson Jimenez och Sebastian Nordahl, som är goda vänner, agerat 

tillsammans och i samförstånd. Enligt tingsrätten är det dock inte ställt utom rimligt 

tvivel att Julius Hugosson Jimenez och Sebastian Nordahl haft uppsåt till att väskorna 

även innehöll kokain. Uppgiften om att det endast skulle röra sig om cannabis som 

transporterades får stöd i den konversation som Rarry (Sebastian Nordahl) hade 

samma dag med ADHAD 04 om att Deadpool (som sannolik är Julius Hugosson 
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Jimenez alias på Signal) sitter i en taxi med 13 kassar utan vakuum. Tingsrätten anser 

det inte ställt utom rimligt tvivel att Julius Hugosson Jimenez eller Sebastian Nordahl 

hade erforderligt uppsåt till innehav av en inte ringa mängd kokain. Att de skulle ha 

förvärvat narkotikan i den mening att de fått äganderätt till den är inte bevisat. 

Omständigheterna talar närmast för att narkotikan tillhört någon annan och att de 

endast hanterat den på uppdrag av den som äger den. Enligt tingsrättens bedömning 

ska Julius Hugosson Jimenez och Sebastian Nordahl dömas för att tillsammans och i 

samförstånd transporterat och förvarat 12 503 gram cannabis i väskor under färden 

från Hundlokegränd 12 till Klasrovägen 41 E och således även för att ha innehaft den.  

 

Kim Salminen ska enligt tingsrättens bedömning dömas enligt åtalspunkten 1 för att 

han förvarat, innehaft och överlåtit narkotikan till Julius Hugosson Jimenez. Han ska 

dömas inte endast avseende cannabis utan även angiven mängd kokain. Han ska 

också dömas i enlighet med åtalet i punkten 3. Att Kim Salminen utfört gärningen 

tillsammans och i samförstånd med andra respektive tillsammans och i samråd med 

andra är i sig inte osannolikt men det kan inte anses bevisat att det förhållit sig så. 

 

Rubricering 

Åklagaren har gjort gällande att brotten enligt åtalspunkterna 1 och 3 ska bedömas 

som grova inte endast på grund av mängden narkotika utan även på den grunden att 

brotten utgjort ett led i en verksamhet som bedrivits i större omfattning eller 

yrkesmässigt. Redan sorten och mängden narkotika innebär att de brott som Julius 

Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl respektive Kim Salminen döms för ska 

rubriceras som grovt brott. 

 

Någon utredning som ger grund för bedömningen att det rört sig om en verksamhet, 

dess omfattning och hur den i så fall varit organiserad finns inte. Inte heller finns 

någon utredning om hur narkotikan har marknadsförts eller om överlåtelser utöver 

den överlåtelse som skett från Kim Salminen till Julius Hugosson Jimenez. Inte heller 

är det utrett vilken roll Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl eller Kim Salminen 

skulle ha haft inom ramen för en sådan verksamhet. Sammantaget är det tingsrättens 

bedömning att det inte är styrkt att brotten utgjort ett led i en verksamhet som 

bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt. Att Sebastian Nordahl och Julius 

Hugosson Jimenez förekommer tillsammans med stora summor kontanter och 
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förmodad narkotika i bild- och filmmaterial liksom beslaget av kontanter hos Kim 

Salminen ändrar inte den bedömningen. 

 

Åtalspunkten 4 och 5 - Sebastian Nordahl 

Åklagaren har i åtalspunkten 4 påstått att Sebastian Nordahl tillsammans och i 

samförstånd med annan olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat, transporterat, förvarat 

och innehaft cirka ett kilo cannabis.  

 

Den utredning som åklagaren lagt fram utgörs av material som påträffats i Sebastian 

Nordahls telefon. Något beslag av narkotika finns inte. Av en chatt i Signal från den 18 

februari 2023 mellan Rarry och alias ITALYRAMBO framgår att Sebastian Nordahl ska 

beställa en taxi till ITALYRAMBO, att ITALYRAMBO frågar ”Var ska ja möta er” och får 

till svar från Rarry ”Hundlokegränd 12, hässelby Be honom aty ringa på port telefonen 

(dadashev e efternamnet), våning 3”. Åklagaren har uppgett att den som hyr ut sin 

lägenhet till Kim Salminen heter Dadashev, vilket Kim Salminen har bekräftat. Av 

kommunikationen framgår att ITALYRAMBO befinner sig på våning 3, där Kim 

Salminen bor, och att det rör sig om ett kilo, dock oklart vad. 

 

Även avseende åtalet i punkten 5 i vilken åklagaren påstått att Sebastian Nordahl 

olovligen tillsammans och i samförstånd med andra i överlåtelsesyfte förpackat, 

förvarat och innehaft cirka 400 kg cannabis utgörs bevisningen av material som 

påträffats i Sebastian Nordahls telefon. Något beslag finns inte.  

 

Åklagaren har till stöd för åtalet hänfört sig till analysen av Sebastian Nordahls telefon 

av vilken det framgår att hans telefon den 28 februari 2023 kl. 11.37 registrerar en 

lokalisering på Fågelsångsvägen i Vallentuna, där det enligt åklagaren finns ett förråd. 

Av analysen framgår att Sebastian Nordahls telefon den 28 februari 2023 kopplar upp 

från 12-tiden fram till 20-tiden mot master som täcker Fågelsångsvägen 6. 

 

Av telefonanalysen framgår en konversation mellan alias Benzema 9 och Rarry med 

start kl. 15.04 den 28 februari 2023. Benzema 9 skriver kl. 15.43 till Rarry ”Framme” 

som svarar ”ska leta ser han ej”. Benzema 9 skickar kl. 15.46 en bild till Rarry som 

tagits genom ett fordonsfönster på en villaväg och Rarry svarar ”de är inte här” och 

”ser ut som Sollentuna”. Rarry skickar en bild från Google Street till Benzema 9 som 
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förefaller vara från samma gata som bilden som Benzema 9 skickade till Rarry. 

Benzema 9 skickar sedan en bild av en mobiltelefon av vilken det framgår var 

telefonen befinner sig och att Fågelsångsvägen är inskriven som ruttens mål, samt att 

språket troligtvis är rumänska. Kl. 15.58 skriver Rarry till Benzema 9 ”han är här” som 

sedan svarar Rarry ”Lasta av allt så fort han går ring mig”. Rarry skriver kl. 16.52 till 

Benzema 9 ”vi räknar nu” och därefter ”1st låda 56kg” och Benzema 9 svarar ”Sortera 

stämplar. Av telefonanalysen framgår sammanfattningsvis följande. De tre första 

lådorna har en vikt om 56 kg vardera, den fjärde lådan innehåller 52 kg, lådorna 5–7 

innehåller 56 kg vardera och låda åtta 36,5 kg. Rarry skickar sedan meddelandet 

”424,5”, vilket motsvarar den sammanlagda vikten av de åtta lådorna. Av chatten har 

även framgått att det ska ha varit fråga om märkningar med silver, fotbollstränare, 

gorilla och Musse pigg och av åklagarens bevisning framgår att motsvarande märkning 

av cannabis finns i NFC:s databas. 

 

Av telefonanalysen har framgått att Sebastian Nordahl den 7 mars 2023 har en 

konversation med ”Linn”, att han skriver att han ska åka och göra en inventering i ett 

lager samt att hans telefon kl. 16.26 samma dag befinner sig på Fågelsångsvägen 6 i 

Vallentuna. I hans telefon har påträffats fotografi på flertalet kartonger från den 7 

mars kl. 16.37. I en konversation med Linn framgår att Sebastian Nordahl inte är klar 

och att han kl. 19.14 väntar på en leverans som är försenad. Det finns i Sebastian 

Nordahls telefon en selfie tagen kl. 18.16 den 7 mars 2023. Av chatten framgår att 

Sebastian Nordahl fick skjuts från lokalen av den polska lastbilschauffören, som 

Sebastian Nordahl kallade ”Leverantören”, och att han var hemma vid 21-tiden. 

 

Åklagaren har redogjort för att lokalen på Fågelsångsvägen 6 i Vallentuna varit aktuell 

i ett annat ärende. Det har framkommit av utredningen att det genomfördes en 

husrannsakan i lokalen den 16 mars 2023 och åklagaren har förevisat polisens bilder 

från det tillfället. Vad som kan iakttas på polisens bilder stämmer överens med vad 

som kan iakttas på Sebastian Nordahls selfie. Åklagaren har redovisat att en handske 

som togs i beslag den 16 mars 2023 har spårsäkrats av NFC och att det säkrades DNA 

i handsken (avigsida pekfinger). Av utredningen framgår det att resultatet talar 

extremt starkt för att DNA:t kommer från Sebastian Nordahl (Grad +4), om man 

bortser från möjligheten att det kommer från en nära släkting. 
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Sammantaget talar den utredning som åklagaren lagt fram med styrka för att 

Sebastian Nordahl befunnit sig i och har koppling till förrådet på Fågelsångsvägen 6 i 

Vallentuna.  

 

Tingsrätten gör i fråga om åtalspunkten 4 följande bedömning. Utredningen talar för 

att Sebastian Nordahl varit delaktig i någon form av hantering av i vart fall ett kilo 

narkotika, genom att instruera ITALYRAMBO i en Signal-konversation. Utredningen i 

form av chattar innehåller däremot ingen information om vilken typ av narkotika som 

hanterats. Någon annan utredning finns inte. Även om mycket i utredningen talar för 

att Sebastian Nordahl under den angivna perioden på olika sätt varit delaktig i 

hantering av cannabis, går det inte, mot bakgrund av det högt ställda beviskrav som 

gäller i brottmål, att säga att det vid aktuell händelse har varit fråga om hantering av 

cannabis. Tingsrätten anser därför att utredningen innehåller sådana 

osäkerhetsmoment att den i sig inte är tillräcklig för en fällande dom. Sebastian 

Nordahl ska därför frikännas i åtalspunkten 4.  

 

Avseende åtalspunkten 5 gör tingsrätten följande bedömning. Sammantaget talar den 

utredning som åklagaren lagt fram med styrka för att Sebastian Nordahl befunnit sig i 

och har koppling till förrådet på Fågelsångsvägen 6 i Vallentuna. Utredningen i form av 

Signal-chatt talar vidare med styrka för att Sebastian Nordahl den 28 februari 2023 

har varit med vid en leverans av i cirka 400 kg av en substans som uppges vara märkt 

med etiketter som hos NFC är kända såvitt avser cannabis.  

 

Sebastian Nordahl har invänt och uppgett, dels att han inte varit på plats i förrådet 

den 28 februari 2023, dels att det som förvarades i förråder inte varit cannabis utan 

att den som ägde det hade blivit lurad. Sebastian Nordahls invändning om att det som 

levererats och förvarats i förrådet visade sig inte vara cannabis utan något annat kan, 

även om Sebastian Nordahl bevisat farit med osanning om sin närvaro, inte bedömas 

som så osannolik att den kan lämnas utan avseende. På grund av utredningens brister 

går det varken att bedöma om det varit fråga om narkotika eller vilken mängd det i så 

fall har varit fråga om. Även om det finns omständigheter som talar för att det har rört 

sig om cannabis kan det inte helt uteslutas att det inte var det. Vid en sammantagen 

bedömning är det därför inte ställt utom rimligt tvivel att händelsen gått till på det sätt 

som åklagaren gjort gällande. Sebastian Nordahl ska därför frikännas i åtalspunkten 5.   
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Påföljd 

Julius Hugosson Jimenez 

Julius Hugosson Jimenez döms för grovt narkotikabrott som enligt tingsrättens 

bedömning, grundat på arten och mängden narkotika, har ett straffvärde motsvarande 

tre års fängelse. Eftersom Julius Hugosson Jimenez var 17 år vid brottet ska hans 

ungdom beaktas vid straffmätningen (29 kap. 7 § första stycket brottsbalken). 

Tingsrätten delar försvararens bedömning att tingsrätten i mildrande riktning vid 

straffmätningen även ska beakta att Julius Hugosson Jimenez under den tid han varit 

häktad inte fått isoleringsbrytande kontakter i den omfattning han haft rätt till enligt 2 

kap. 5 a § häkteslagen (jfr NJA 2015 s. 769). Med beaktande av vad som nu sagts 

bedömer tingsrätten det så kallade straffmätningsvärdet till elva månaders fängelse. 

 

Grovt narkotikabrott är ett brott av sådan art (allvar) att utgångspunkten är att 

påföljden ska bestämmas till fängelse. Julius Hugosson Jimenez ålder innebär 

emellertid att det krävs synnerliga skäl för att döma honom till ett fängelsestraff och 

att påföljden i ett sådant fall i första hand ska bestämmas till sluten ungdomsvård. 

 

Julius Hugosson Jimenez har gjort sig skyldig till ett allvarligt brott. Tingsrätten anser 

emellertid att varken brottets straffmätningsvärde eller dess artvärde innebär att det 

finns sådana synnerliga skäl i det här fallet att en frihetsberövande påföljd måste 

väljas. Utgångspunkten är att Julius Hugosson Jimenez i stället ska dömas till en 

ungdomspåföljd. 

 

Av inhämtat yttrande från socialtjänsten framgår att Julius Hugosson Jimenez har ett 

särskilt vårdbehov. Enligt tingsrättens bedömning är en ungdomsvård med det 

föreslagna ungdomskontraktet inte en tillräckligt ingripande påföljd med hänsyn till 

brottslighetens straffmätningsvärde och art. Detta gäller även med beaktande av 

möjligheten att kombinera ungdomsvården med ungdomstjänst. (Jfr NJA 2022 s. 

1071). 

 

Eftersom varken ungdomsvård eller ungdomstjänst, eller en kombination av dessa, 

bedöms vara tillräckligt ingripande är ungdomsövervakning den ungdomspåföljd som 

kommer i fråga för Julius Hugosson Jimenez. Ungdomsövervakning bör som 
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utgångspunkt kunna väljas när det är fråga om konstaterad brottslighet med ett 

straffmätningsvärde som överstiger sex månader men inte uppgår till mer än ett år. 

Enligt tingsrättens bedömning uppgår straffmätningsvärdet för Julius Hugosson 

Jimenez brott till elva månader. I sådana fall är det ofta motiverat att sätta in 

samlade, riktade och individuellt anpassade insatser för att därvid bryta en 

begynnande eller pågående brottskarriär (se prop. 2019/20 s. 42 ff.). Eftersom Julius 

Hugosson Jimenez numera är 18 år krävs emellertid särskilda skäl för att välja den 

påföljden. Enligt tingsrätten finns det särskilda skäl eftersom Julius Hugosson Jimenez 

nyligen, den 8 juni, fyllde 18 år.  

 

Tiden för ungdomsövervakning ska bestämmas till lägst sex månader och högst ett år, 

med beaktande av brottslighetens straffmätningsvärde. Ungdomsövervakningens 

längd bestäms därför till elva månader.  

 

Julius Hugosson Jimenez ska medverka i kommande verkställighetsplanering och följa 

det som anges i den verkställighetsplan som kommer att upprättas i tiden efter 

domen.  

 

Av 3 § andra stycket lagen om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande följer att 

om någon döms till ungdomsövervakning och personen med anledning av de brott 

som prövas i målet eller som påföljden avser har varit frihetsberövad på ett sätt som 

ska tillgodoräknas som verkställighet av påföljd, får rätten besluta att påföljden ska 

anses helt eller delvis verkställd genom frihetsberövandet. Med hänsyn till den tid som 

Julius Hugosson Jimenez varit frihetsberövad i målet anser tingsrätten att en tid av en 

månad och 28 dagar ska anses verkställd av ungdomsövervakningen. 

 

Sebastian Nordahl 

Sebastian Nordahl döms för grovt narkotikabrott som enligt tingsrättens bedömning, 

grundat på arten och mängden narkotika, har ett straffvärde motsvarande tre års 

fängelse.  

 

Sebastian Nordahl var 18 år vid tiden för brottet. Med hänsyn till det och att det rör 

brott för vilket det inte är föreskrivet lindrigare straff än ett års fängelse ska hans 
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ungdom inte beaktas vid straffmätningen (29 kap. 7 § första och tredje stycket 

brottsbalken). 

 

Med hänsyn till brottets höga straffvärde kan annan påföljd än fängelse inte komma i 

fråga. 

 

Kim Salminen 

Kim Salminen döms grovt narkotikabrott i två fall. Med beaktande av 

asperationsprincipen motsvarar det samlade straffvärdet för hans brottslighet fängelse 

i sex år. Med hänsyn till brottslighetens höga straffvärde kan annan påföljd än 

fängelse inte komma i fråga. 

 

Särskilda yrkanden 

Grovt narkotikabrott - Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl, Kim Salminen 

Åklagarens begäran om förverkande av väska, vakuumförpackare och narkotika har 

stöd i lag och ska bifallas. 

 

Eftersom det inte finns särskilda skäl som talar emot det ska åklagarens begäran om 

att beslaget av Julius Hugosson Jimenez tre telefoner ska bestå tills domen fått laga 

kraft bifallas.  

 

Genom utredningen har det framgått att Sebastian Nordahls telefon har utgjort 

hjälpmedel i den brottsliga verksamheten som rör det grova narkotikabrottet. Ett 

förverkande av hans mobiltelefon krävs för att förebygga framtida brott. 

Mobiltelefonen ska därför förverkas.  

 

Grovt narkotikabrott - Kim Salminen 

Åklagarens begäran om förverkande av narkotika, förpackningsmaterial och digitalvåg 

har stöd i lag och ska bifallas. 

 

Eftersom det inte finns särskilda skäl som talar emot det ska åklagarens begäran att 

beslaget av Kim Salminens tre telefoner ska bestå tills domen fått laga kraft bifallas. 
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I fråga om åklagarens begäran om förverkande av Kim Salminens skinnväst 

”Red&White crew” gör tingsrätten följande bedömning. Av 36 kap. 3 § första punkten 

brottsbalken följer att föremål som på grund av sin särskilda beskaffenhet och 

omständigheterna i övrigt kan befaras komma till brottslig användning får förverkas. 

För tillämpning av punkten uppställs inte något krav på att brottsligheten ska vara av 

allvarligt slag men det krävs för ett förverkande att föremålet ska ha en utpräglad 

karaktär av brottsverktyg. Det ska också finnas risk för brottslig användning. Enligt 

tingsrättens bedömning kan en skinnväst av aktuellt slag i sig komma att användas i 

brottsliga sammanhang, till exempel för att anspela på ett våldskapital. Det är inte 

klarlagt att Kim Salminen använt sig av västen i samband med nu aktuell brottslighet. 

Kim Salminen är inte tidigare dömd för frids- eller våldsbrott. Hans tidigare brottslighet 

utgörs i princip uteslutande av narkotikabrott. Enligt tingsrättens bedömning har det 

inte framkommit tillräckliga omständigheter för ett förverkande av Kim Salminens 

skinnväst. Åklagarens begäran om att skinnvästen ska förverkas avslås därför. 

 

Utvidgat förverkande - Kim Salminen 

Av 36 kap. 1 b § brottsbalken följer att om någon döms för brott för vilket det är 

föreskrivet fängelse i fyra år eller mer och brottet har varit av beskaffenhet att kunna 

ge utbyte, ska egendom förklaras förverkad, om det framstår som klart mera sannolikt 

att den utgör utbyte av brottslig verksamhet än att så inte är fallet. I stället för 

egendomen får dess värde förklaras förverkat. Ett förverkande får dock inte beslutas 

om det är oskäligt. 

 

Kim Salminen döms för grovt narkotikabrott brott för vilket det är föreskrivet fängelse i 

två år eller mer. Omfattningen av den narkotika som påträffades, tillsammans med 

omständigheterna i övrigt, visar på att brottsligheten har varit av sådan beskaffenhet 

att den har kunnat ge utbyte på sätt som avses i 36 kap. 1 b § brottsbalken.  

 

Kim Salminen har uppgett att 44 500 kr av de kontanter som tagits i beslag inte tillhör 

honom utan att han har förvarat dem åt en annan person och att dessa kontanter har 

sitt ursprung i försäljning av narkotika. Såvitt avser 171 500 kr, som fanns i hans 

garderob, har han uppgett att dessa utgör legal inkomst av arbete som han sparat 

över en längre period och som han sedan tagit ut från sitt konto genom egna uttag 

men också genom att han swishat olika belopp till andra personer, som tagit ut 
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pengarna och lämnat kontanter till honom. Han har förklarat att skälet till att han 

tömde bankkontot var att förhindra utmätning på grund av hans skulder hos 

Kronofogden.  

 

Av den finansiella utredning som åklagaren lagt fram framgår att Kim Salminen varje 

månad under år 2020 fått en löneinbetalning till kontot på cirka 20 000 kr och att det i 

december 2020 fanns över 150 000 kr på kontot. Av utredningen framgår att det 

under januari och februari 2021 sammanlagt har tagits ut 149 000 kr från kontot 

genom swishbetalningar om 126 000 kr, kontantuttag om 15 000 kr och en överföring 

till Revolut om 8 000 kr. Även om tingsrätten godtar att Kim Salminen tömde sitt 

bankkonto för att hindra Kronofogden att mäta ut dessa framstår hans påstående om 

att dessa kontanter drygt två år senare fanns kvar som föga sannolik. Det framstår 

enligt tingsrättens mening som klart mer sannolikt att de kontanter som tagits i beslag 

utgör utbyte av brottslig verksamhet än att så inte är fallet. Kontanterna, totalt 216 

000 kr, som påträffades i en lägenhet på Hundlokegränd, Hässelby, ska därmed 

förverkas. 

 

Brottsofferfond 

Den som döms för brott med svårare påföljd än penningböter i straffskalan ska betala 

en avgift till brottsofferfonden. Avgiften är 1 000 kr. 

 

Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen döms för brott som har 

fängelse i straffskalan och ska därför betala avgiften. 

 

Häktning 

Åklagaren har begärt att Sebastian Nordahl och Kim Salminen ska vara kvar i häkte på 

grund av risk för fortsatt brottslighet och att det inte är uppenbart att skäl till häktning 

saknas på grund av sådan risk och risk för att de undandrar sig straffverkställighet.  

 

Sebastian Nordahl ska vara kvar i häkte till dess fängelsestraffet får verkställas. Det 

finns risk för att han på fri fot fortsätter sin brottsliga verksamhet. Vidare är för brottet 

inte föreskrivet lindrigare straff än fängelse i två år och det är inte uppenbart att 

Sebastian Nordahl inte fortsätter att begå brott eller att han inte avviker eller på annat 

sätt undandrar sig straffet. Skälen för häktning uppväger det intrång eller men i övrigt 
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som åtgärden innebär för Sebastian Nordahl eller för något annat motstående 

intresse. 

 

Kim Salminen ska vara kvar i häkte till dess fängelsestraffet får verkställas Det finns 

risk för att han på fri fot fortsätter sin brottsliga verksamhet. Vidare är för brottet inte 

föreskrivet lindrigare straff än fängelse i två år och det är inte uppenbart att Kim 

Salminen inte fortsätter att begå brott eller att han inte avviker eller på annat sätt 

undandrar sig straffet. Skälen för häktning uppväger det intrång eller men i övrigt som 

åtgärden innebär för Kim Salminen eller för något annat motstående intresse. 

 

Ersättning till offentlig försvarare 

Åklagaren har fått tillfälle att yttra sig över försvararnas kostnadsräkningar och har 

anfört att hon inte har några synpunkter på någon av dessa. 

 

Enligt tingsrättens bedömning är försvararnas kostnadsanspråk rimliga och ska därför 

bifallas.  

 

På grund av Julius Hugosson Jimenez ekonomiska förhållanden ska kostnaden för 

försvarare stanna på staten. 

 

På grund av Sebastian Nordahls ekonomiska förhållanden och att han döms till ett 

längre fängelsestraff ska kostnaderna för försvararen stanna på staten.  

 

På grund av Kim Salminens ekonomiska förhållanden och att han döms till ett längre 

fängelsestraff ska kostnaderna för försvararen stanna på staten. 
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Rätten
Rådmannen Ewa Lindbäck samt nämndemän.

Digitalt signerad av rådmannen Ewa Lindbäck

Överklagandeinformation
Hur man överklagar  
Överklagandet ska ha kommit in till Solna tingsrätt senast den 7 augusti 2023. 
Överklagandet ska vara skriftligt. Solna tingsrätt skickar det vidare till Svea hovrätt.  
 
Överklaga efter att motparten överklagat  
Om ena parten har överklagat i rätt tid så har den andra parten också rätt att överklaga, 
även om tiden har gått ut. Det kallas att anslutningsöverklaga.  
En part kan anslutningsöverklaga inom en extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum.  
Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla om det första överklagandet dras tillbaka 
eller av något annat skäl inte går vidare.  
 
Så här gör du  
1. Skriv Solna tingsrätts namn och målnummer.  
2. Förklara varför du tycker att domen ska ändras. Tala om vilken ändring du vill ha och 
varför du tycker att hovrätten ska ta upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner).  
3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. Förklara vad du vill visa med varje bevis. Skicka 
med skriftliga bevis som inte redan finns i målet. Vill du ha nya förhör med någon som 
redan förhörts eller ny syn (till exempel besök på en plats), ska du berätta det och 
förklara varför. Tala också om ifall du vill att målsäganden ska komma personligen till en 
huvudförhandling.  
4. Lämna namn och personnummer eller organisationsnummer. Lämna aktuella och 
fullständiga uppgifter om var domstolen kan nå dig: postadresser, e-postadresser och 
telefonnummer. Om du har ett ombud, lämna också ombudets kontaktuppgifter.  
5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt ombud göra det.  
6. Skicka eller lämna in överklagandet till Solna tingsrätt. Tänk på att skicka det i god tid 
med hänsyn till postgången.  
 
Vad händer sedan?  
Solna tingsrätt kontrollerar att överklagandet har kommit in i rätt tid. Om det har kommit 
in för sent avvisar domstolen överklagandet. Det innebär att domen gäller.  
Om överklagandet har kommit in i tid skickar domstolen överklagandet och alla 
handlingar i målet vidare till Svea hovrätt.  
Har du tidigare fått brev genom förenklad delgivning kan även Svea hovrätt skicka brev 
på det sättet.  
 
Prövningstillstånd i hovrätten  
När överklagandet kommer in till Svea hovrätt tar domstolen först ställning till om målet 
ska tas upp till prövning. Om du inte får prövningstillstånd gäller den överklagade 
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domen. Därför är det viktigt att ta med allt du vill föra fram i överklagandet.  
 
När krävs det prövningstillstånd?  
Brottmålsdelen  
I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i två olika fall:  
• Den åtalade har dömts enbart till böter.  
• Den åtalade har frikänts från ett brott som inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan.  
Skadeståndsdelen  
Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i brottmålsdelen och det är kopplat till en 
begäran om skadestånd till brottet. Då krävs inte prövningstillstånd om  
• det inte krävs prövningstillstånd i brottmålsdelen eller om  
• hovrätten meddelar prövningstillstånd i brottmålsdelen.  
Beslut i övriga frågor  
I de mål där det krävs prövningstillstånd i brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt kräver inte prövningstillstånd.  
 
När får man prövningstillstånd?  
Hovrätten ger prövningstillstånd i 4 olika fall.  
1. Hovrätten bedömer att det finns anledning att tvivla på att tingsrätten har dömt rätt.  
2. Hovrätten anser att det inte går att bedöma om tingsrätten har dömt rätt utan att ta 
upp målet.  
3. Hovrätten behöver ta upp målet för att ge andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen.  
4. Hovrätten bedömer att det finns synnerliga skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning.  
Det krävs också prövningstillstånd för sådana beslut som bara får överklagas i samband 
med att domen överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt kräver inte 
prövningstillstånd.  
 
Vill du veta mer?  
Mer information finns på www.domstol.se. Ta kontakt med Solna tingsrätt eller Svea 
hovrätt om du har frågor.
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Häktat mål

Stämningsansökan
Tilltalade
Julius Manuel Hugosson Jimenez (20050608-0159)
Företräds av advokat Felix Nelson.
- Gripen 2023-03-13, Anhållen 2023-03-13, Häktad 2023-03-15, Frigiven
2023-05-10.

Hans Sebastian Nordahl (20040923-2014)
Företräds av advokat Eva Möller.
- Gripen 2023-03-13, Anhållen 2023-03-13, Häktad 2023-03-16.

Kim Lasse Salminen (19890716-0454)
Företräds av advokat Johan Åkermark.
- Anhållen i frånvaro 2023-03-13, Gripen 2023-03-15, Häktad 2023-03-17.

Ansvarsyrkanden m.m.

1 GROVT NARKOTIKABROTT (Julius Hugosson Jimenez,
Sebastian Nordahl och Kim Salminen)
5000-K294962-23

Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen har
tillsammans och i samförstånd olovligen i överlåtelsesyfte hanterat 99,4 gram
kokain och 12 503 gram cannabis, allt narkotika, enligt följande. Salminen
har tillsammans och i samförstånd med andra förvarat, innehaft och därefter
överlåtit narkotikan till Hugosson Jimenez som i sin tur tillsammans och i
samförstånd med Nordahl har förvärvat, transporterat, förvarat och innehaft
narkotikan. Det hände den 13 mars 2023 på bl a Siktgatan, Vällingby och
Klasrovägen, Sollentuna, Stockholms stad.

Brottet bör bedömas som grovt eftersom brotten har utgjort ett led i en
verksamhet som bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt och avsett en
särskilt stor mängd narkotika.

Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen begick
gärningen med uppsåt.

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post
Box 1250 Sundbybergsvägen 7B 010-56 257 50 registrator.akvasterort-stockholm@aklagare.se
17124  SOLNA

Telefax

010-56 257 59

Stämningsansökan Sida
Åklagarområde Stockholm Handling 343
Västerorts åklagarkammare i Stockholm Ärende AM-37008-23
Kammaråklagare Carl Mellberg 2023-06-30 Handläggare 102E-43
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Lagrum: 1 § 1 st 3 p, 4 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64),
1 § 1 st 1 p, 4 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64)

Särskilda yrkanden
1. Det yrkas att väska, vakuumförpackare och narkotika förverkas från

Julius Hugosson Jimenez, Sebastian Nordahl och Kim Salminen enligt 6
§ narkotikastrafflagen:
2023-5000-BG29897.1
2023-5000-BG29908.1
2023-5000-BG29908.2
2023-5000-BG29908.3
2023-5000-BG29908.4
2023-5000-BG29908.5.

2. Det yrkas att beslaget av tre telefoner, beslagtaget hos Julius Hugosson
Jimenez, ska bestå tills domen vinner laga kraft:
2023-5000-BG29876.1
2023-5000-BG29877.1
2023-5000-BG29877.2. Det beslagtagna ska därefter återlämnas.

3. Det yrkas att telefon förverkas från Sebastian Nordahl enligt 36 kap 2 §
brottsbalken: 2023-5000-BG29890.1.

2 TALAN OM UTVIDGAT FÖRVERKANDE MOT
TILLTALAD (Kim Salminen) (5000-K294962-23)

Det yrkas att 216 000 kronor avseende kontanter förverkas från Kim
Salminen enligt 36 kap 1 b § brottsbalken då det är klart mer sannolikt att
egendomen utgör utbyte av brottslig verksamhet än att så inte är fallet:
2023-5000-BG29923.17
2023-5000-BG29923.18
2023-5000-BG29923.24
2023-5000-BG29923.25.

3 GROVT NARKOTIKABROTT (Kim Salminen)
5000-K294962-23

Kim Salminen har olovligen tillsammans och samråd med andra i
överlåtelsesyfte förvarat och innehaft 27 583 gram cannabis, 5 981 gram
amfetamin, 1 872,3 gram kokain och 39,3 gram metamfetamin, som är
narkotika. Det hände den 13 mars 2023 på Hundlokegränd 12, Hässelby,
Stockholms stad.
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Brottet bör bedömas som grovt eftersom brottet har utgjort ett led i en
verksamhet som bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt och avsett en
särskilt stor mängd narkotika.

Kim Salminen begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 1 § 1 st 3 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64)

Särskilda yrkanden
1. Det yrkas att narkotika, förpackningsmaterial och digitalvåg förverkas

från Kim Salminen enligt 6 § narkotikastrafflagen:
2023-5000-BG29923.1
2023-5000-BG29923.2
2023-5000-BG29923.3
2023-5000-BG29923.4
2023-5000-BG29923.5
2023-5000-BG29923.6
2023-5000-BG29923.7
2023-5000-BG29923.8
2023-5000-BG29923.9
2023-5000-BG29923.10
2023-5000-BG29923.11
2023-5000-BG29923.12
2023-5000-BG29923.13
2023-5000-BG29923.14
2023-5000-BG29923.15
2023-5000-BG29923.16
2023-5000-BG29923.19
2023-5000-BG29923.20
2023-5000-BG29923.26
2023-5000-BG29923.27.

2. Det yrkas att skinnväst "Red&White crew" förverkas från Kim Salminen
enligt 36 kap 3 § 1 p brottsbalken: 2023-5000-BG29923.28.

3. Det yrkas att beslaget av tre telefoner, beslagtaget hos Kim Salminen,
ska bestå tills domen vinner laga kraft:
2023-5000-BG29892.1
2023-5000-BG30659.1
2023-5000-BG30659.2. Det beslagtagna ska därefter återlämnas.

Bevisning
1. Promemoria rörande Hugosson Jimenez kontantköp av vakuumpåsar vid

Coop Vinsta (tilläggsprotokoll s. 22-23)
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2. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 42-43) för att bevisa
beslag från väskor Klasrovägen innehållande vakuumförpackare och
narkotika.

3. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 750) för att bevisa beslag
av vakuumförpackningar Klasrovägen.

4. Fotografier (förundersökningsprotokoll s. 62-65) för att bevisa beslag
från Klasrovägen.

5. Fotografier (förundersökningsprotokoll s. 100, 103) för att bevisa
förekomst av digialtvåg och emballage i Nordahls rum på Klasrovägen.

6. Karta utvisande Hugosson Jimenez bostadsadress, Bromma blocks,
Hundlokegränd, Coop Vinsta och Klasrovägen samt tidpunkter för de
olika stoppen av den taxi Hugosson Jimenez färdades i aktuell dag
(tilläggsprotokoll s. 19)

7. Nyckelblipplogg Hundlokegränd Hässelby (förundersökningsprotokoll s.
15-16) utvisande koppling mellan Julius upphämtning av narkotika till
den lägenhet som Kim bebodde vid tidpunkten

8. Flmpm och kassakvitto Stadium Bromma blocks 230313
(förundersökningsprotokoll s. 174-181, tilläggsprotokoll s. 21) utvisande
Hugosson Jimenez kontanta inköp av fyra väskor

9. Promemoria och protokoll rörande husrannsakan på Hundlokegränd
(förundersökningsprotokoll s. 20-21, 52) utvisande förhållandena vid
husrannsakan

10. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 54-59) för att bevisa
beslag av narkotika, förpackningsmaterial, digitalvåg, kontanter och
skinnväst från Hundlokegränd.

11. Planskiss (förundersökningsprotokoll s. 60) utvisande beslagen från
Hundlokegränd

12. Fotografier (förundersökningsprotokoll s. 111-169) för att bevisa för att
bevisa beslag från Hundlokegränd.

13. Sakkunnigutlåtande NFC utvisande narkotikaanalys och -halt
(förundersökningsprotokoll s. 271-282)

14. Sakkunnigutlåtande NFC utvisande DNA från Salminen från beslag
Klasrovägen och Hundlokegränd (förundersökningsprotokoll s. 246-261)
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15. Kvitto och stillbilder från öv-film Forex Vällingby utvisande att
Salminen befinner sig där 2300313 kring kl 15
(förundersökningsprotokoll s. 186-189)

16. Biljett och pm utvisande att Salminen lämnar Nynäshamn för Polen
230313 kl 18 (förundersökningsprotokoll s. 183-184)

17. Promemoria utvisande samstämmighet rörande märkning av cannabis
tagen i beslag från Klasrovägen och Hundlokegränd
(förundersökningsprotokoll s. 223-230)

18. Tillgångsutredningar (förundersökningsprotokoll s. 319-323) för att
bevisa Jimenez Hugossons ekonomi.

19. Tillgångsutredningar (förundersökningsprotokoll s. 330-337) för att
bevisa Nordahls ekonomi.

20. Tillgångsutredningar (förundersökningsprotokoll s. 338-350) för att
bevisa Salminens ekonomi och hans koppling till Hundlokegränd.

21. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 41, 50) för att bevisa
beslag av tre telefoner från Jimenez Hugosson.

22. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 753) för att bevisa beslag
av telefon från Nordahl.

23. Beslagsprotokoll (förundersökningsprotokoll s. 46, 53) för att bevisa
beslag av telefoner från Salminen.

24. Promemoria rörande vilka av de i beslag tagna telefonerna som ej har
gått att öppna (tilläggsprotokoll s. 9)

25. Telefonanalys Nordahl (tilläggsprotokoll s. 78-203) utvisande hans
koppling till aktuell telefon, telefonnummer -0253 och Signalalias Rarry,
utvisande hans kännedom om att Hugosson Jimenez hade med sig
narkotika när han anlände Klasrovägen samt hans och Jimenez
Hugossons delaktighet i narkotikahantering under vintern 2023

26. Undersökningsprotokoll av foton/filmer från Nordahls telefon
(förundersökningsprotokoll s. 191-222) utvisande Nordahls och
Hugonsson Jimenez relation till varandra och deras narkotika- och
kontanthantering på bl a Klasrovägen

27. Telefonanalys Salminen (tilläggsprotokoll s. 204-218) utvisande hans
koppling till aktuell telefon, telefonnummer -1036, hans koppling till
adressen Hundlokegränd i allmänhet samt till adressen den 13/3 i
synnerhet
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4 NARKOTIKABROTT (Sebastian Nordahl)
5000-K294962-23

Sebastian Nordahl hartillsammans och i samförstånd med annan olovligen i
överlåtelsesyfte förvärvat, transporterat, förvarat och innehaft ca 1 kg
cannabis, som är narkotika. Det hände den 18 februari 2023 i Hässelby och
Stockholmsområdet, Stockholms län.

Sebastian Nordahl begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 1 § 1 st 3 p, 4 p och 6 p narkotikastrafflagen (1968:64)

Ansvarsyrkande i andra hand

Medhjälp till narkotikabrott

Sebastian Nordahl har med råd och dåd främjat narkotikabrott enligt ovan
genom att instruera en person att hämta upp ca 1 kg cannabis på
Hundlokegränd, beställt taxi till personen samt under och efter
upphämtningen haft kontakt med personen och lämnat instruktioner.

Lagrum: 1 § 1 st 3-4 p, 5 § narkotikastrafflagen (1968:64) och 23 kap 4 §
brottsbalken

Muntlig bevisning
Förhör med den tilltalade Sebastian Nordahl som förnekar brott.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

Övrig bevisning
Telefonanalys Nordahl (tilläggsprotokoll s. 78-203) utvisande hans koppling
till aktuell telefon, telefonnummer -0253 och Signalalias Rarry, hur Nordahl
instruerat en person att hämta upp narkotika på Hundlokegränd, beställt taxi
till personen samt under och efter upphämtningen haft kontakt med personen
och lämnat instruktioner samt hans delaktighet i narkotikahantering under
vintern 2023
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5 SYNNERLIGEN GROVT NARKOTIKABROTT (Sebastian
Nordahl)
5000-K294962-23

Sebastian Nordahl har olovligen tillsammans och i samförstånd med andra i
överlåtelsesyfte förpackat, förvarat och innehaft ca 400 kg cannabis, som är
narkotika. Det hände den 28 februari 2023 på Fågelsångsvägen, Vallentuna
kommun.

Brottet bör bedömas som grovt eftersom brottet har utgjort ett led i en
verksamhet som utövats i organiserad form i syfte att i stor omfattning
bedriva handel med narkotika och avsett en synnerligen stor mängd
narkotika.

Sebastian Nordahl begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 1 § 1 st 3 p, 4 p och 6 p och 3 § 2 st narkotikastrafflagen (1968:64)

Bevisning
1. Telefonanalys Nordahl (tilläggsprotokoll s. 78-203) utvisande hans

koppling till aktuell telefon, telefonnummer -0253 och Signalalias Rarry,
uppkopplingar -0253 kring Fågelsångsvägen aktuell dag, konversationer
mellan Nordahl och dennes uppdragsgivare kring mottagande av
narkotikaleverans aktuell dag, kopplingar mellan Nordahl och aktuellt
förråd på Fågelsångsvägen samt hans delaktighet i narkotikahantering
under vintern 2023

2. Beslagsprotokoll från husrannsakan i förrådet på Fågelsångsvägen
230318 (tilläggsprotokoll s. 10) utvisande att bl a två handskar tas i
beslag från förrådet

3. Sakkunnigutlåtande NFC utvisande Nordahls DNA från handskar
anträffade i förrådet på Fågelsångsvägen (tilläggsprotokoll s. 12-16)

4. Promemoria rörande förekommande cannabissorter jämfört med
Googlesökningar och NFC:s databas (förundersökningsprotokoll s. 231-
237)

6 Muntlig bevisning
1. Förhör med den tilltalade Julius Hugosson Jimenez som erkänner brott.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.
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2. Förhör med den tilltalade Sebastian Nordahl som förnekar brott.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

3. Förhör med den tilltalade Kim Salminen som förnekar brott.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

4. Förhör med vittnet Michael Johansson (pa, Region Sthlm, PO Nord,
Lpo Järva NIGS) om sina iakttagelser 230313 för att bevisa att de
tilltalade har hanterat narkotika i enlighet med åtalspunkterna 1 och 3
(videolänk).

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

5. Förhör med vittnet Wasfi Atwan Shather Al-Kaabi (tolkbehov
arabiska) om sin taxikörning av Hugosson Jimenez 230313 för att
bevisa att denne blivit upphämtad vid sin bostadsadress, sen blivit körd
till Stadium Bromma Blocks, därefter till Hundlokegränd, därefter till
Coop Vinsta och slutligen till Karlsrovägen.

Presentationsform: uppläsning av förhör hållet under förundersökningen
(detta är inte uppenbart olämpligt, men kräver därutöver Hugosson
Jimenez av detta vilket tingsrätten får förelägga hans försvarare kring,
övriga parter påverkas inte av bevistemat).

Handläggning
Beräknad tidsåtgång för förhandlingen: 1,5 dag enligt följande: Yrkanden,
inställningar och sakframställningar ca 2 timmar, förhör med tt Hugosson
Jimenez ca 45 min, Salminen ca 45 min, Nordahl ca 60 min, förhör med
vittnet Johansson 15 min (kan kallas till kl 13 dag2).
Observera att förhörstider avs tt bygger på vad som har sagts under
förundersökningen.
Observera vidare att Hugosson Jimenez ska föreläggas kring förebringat av
vittnet Al-Kaabis utsaga.
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